

Overleg portefeuillehouders

9 maart 2017

Algemeen	
Vergadertijd:	Van 9:30 tot 13:00 uur. Aansluitend werkbezoek Joke Geldof 13:00 tot 14:30
Locatie:	Regiokantoor Bussum
Zaal:	Heide- en Polderzaal
Contactpersoon:	Saloua Chaara; Marijn den Uijl
E-mail:	s.chaara@regiogv.nl ; m.denuijl@regiogv.nl
Vertrouwelijk	Nee
Kenmerk:	17.0002230

Agenda

Punt	Onderwerp	Doel	Wie	Tijd	Bijlage
Algemeen					
1.	Opening en mededelingen - Verslag voorzittersoverleg SD 15-2-2017	Kennismemen	Eric van der Want	9.30-9.50	1.0
2.	Vaststellen agenda + conformstukken	Vaststellen	Allen	9.50-9.55	2.0
3.	Vaststellen Resumé PFHO SD 24-11-2016	Vaststellen	Allen	9.55-10.05	3.0
Jeugdwet					
4.	Speerpunten Jeugd 2017	Bespreken	Rik Post	10:05-11:00	4.0 4.1
Participatiewet (en Wmo)					
5.	Informele brainstorm HHT	Bespreken	Saloua Chaara	11:00-11:45	5.0 5.1
Sociaal Domein					
6.	Kick-off inwonerportal (presentatie)	Kennismemen	Wendy van Neer & Jordy van Slooten	11:45-12:15	-
Sociaal Domein + Fysiek Domein					
12:15 Gezamenlijke lunch (tijdens de lunch onderstaande punten behandelen)					
7.	Financiering RSA	Adviseren	Hans Uneken & Saloua Chaara	12:15-12:35	7.0 7.1 7.2 7.3 7.4 7.5
	a. Oplegger				
	b. AB besluit financiering RSA				
	c. Voorstel financiering RSA				
	d. Uitvoeringsprogramma				
	e. Begrotingswijziging				
	f. Raadsbrief financiering RSA				
8.	Begroting 2018 Regio Gooi en Vechtstreek	Adviseren	Hans Uneken	12:35-12:50	8.0 8.1
9.	Rondvraag	Bespreken	Allen	12:50-13:00	-
Conformstuk (Niet behandelen, tenzij op verzoek van een portefeuillehouder)					
10.	Beleidsregels leerlingenvervoer	Vaststellen	Rik Post	-	10.0 10.1 10.2
Werkbezoek gedeputeerde Ruimtelijk ordening en wonen					
11.	Werkbezoek Joke Geldof - Bespreking RAP2	Bespreken	Marianne Verhage	13.00-14.30	11.0 11.1 11.2